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Συλλυπητήρια του Γεωργίας Ηλία στον Τσεχίας 
Ραστισλάβ για την πολύνεκρη επίθεση στην 
Πράγα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Τα συλληπητήριά του προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Πρέσοβ και πάσης Τσεχίας και Σλοβακίας κ. Ραστισλάβ, 
εξέφρασε με Επιστολή του ο Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας
με αφορμή το τραγικό περιστατικό που συνέβη χθες στην 
Πράγμα όταν νεαρός άνδρας άνοιξε πυρ στο Πανεπιστήμιο του 
Καρόλου στην τσεχική πρωτεύουσα, με αποτέλεσμα να χάσουν 
τη ζωή τους 14 άνθρωποι. 
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“Μακαριώτατε, είμαστε βαθιά λυπημένοι για τη φρικτή επίθεση της 21ης 
​​Δεκεμβρίου. Παρακαλούμε να μεταφέρετε τα συλλυπητήριά μας στις οικογένειες 
των νεκρών και των θυμάτων και σε ολόκληρο τον τσεχικό λαό. Προσευχόμαστε 
για την ανάρρωση των τραυματιών και παρακαλούμε τον Κύριο να δώσει ειρήνη 
στον κόσμο”, αναφέρει ο Πατριάρχης Γεωργίας στην Επιστολή του.

Σύμφωνα με το ΑΠΕ – ΜΠΕ, ο 24χρονος δράστης έχασε τη ζωή του χθες στο κτίριο 
του πανεπιστημίου, πιθανόν αυτοκτονώντας ή από σφαίρα αστυνομικού, 
ανακοίνωσε η αστυνομία.

Η αστυνομία γνωστοποίησε χθες πως ο 24χρονος, ο οποίος είχε άδεια οπλοφορίας 
και καθαρό ποινικό μητρώο, ήταν φοιτητής της Σχολής Καλών Τεχνών του 
Πανεπιστημίου του Καρόλου όπου σημειώθηκαν οι πυροβολισμοί.



Η αστυνομία είπε ακόμη πως ο ύποπτος, για τον οποίο ζήτησε να μην 
κατονομασθεί, είχε σκοτώσει τον πατέρα του σε κατοικία έξω από την Πράγα, πριν 
μεταβεί στην πρωτεύουσα.

Η αστυνομία είχε πληροφορίες πως σκόπευε να αυτοκτονήσει και τον αναζητούσε 
σε άλλο κτίριο του πανεπιστημίου, όπου επρόκειτο να παρακολουθήσει μια διάλεξη.

Όμως ο ύποπτος ως δράστης πήγε αντίθετα στο κτίριο της Σχολής Καλών Τεχνών, 
σε μια πολυσύχναστη πλατεία στην άλλη όχθη από το Κάστρο της Πράγας και 
μερικές εκατοντάδες μέτρα από την Πλατεία της Παλιάς Πόλης, ένα από τα 
σημαντικότερα τουριστικά αξιοθέατα της Ευρώπης.

Η κυβέρνηση κήρυξε την αυριανή ημέρα, Σάββατο, ημέρα εθνικού πένθους.


